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Λευκωσία, 28 Μαρτίου 2019 
 
 
ΠΡΟΣ:  ΄Ολους τους ενδιαφερομένους 
 
ΑΠΟ:   Γενικό Γραμματέα 
 
ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ  «ο περί Ρύθμισης της Αγοράς 

Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) νόμος του 2019» 
 
Κυρία/ε, 
 
Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας  έχει ανακοινώσει την επέκταση της 
δημόσιας διαβούλευσης αναφορικά με το Προσχέδιο του Τροποποιητικού Νομοσχεδίου «ο περί 
Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) νόμος του 2019» μέχρι και την 
Παρασκευή 5 Απριλίου 2019 (αντί της Τρίτης 26.03.2019).  
 
Το εν λόγω προσχέδιο, εισηγείται την τροποποίηση των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού 
Νόμων του 2003 μέχρι 2018 (του βασικού νόμου), με στόχο:  
 
• Την ορθότερη εναρμόνιση του βασικού νόμου με την Οδηγία 2009/72/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουλίου 2009, σχετικά με τους κοινούς κανόνες για 
την εσωτερική αγορά ηλεκτρικής ενέργειας.  

 
• Την αποτελεσματική εφαρμογή της πράξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κανονισμός 

(ΕΕ) αριθ. 1227/2011 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 25ης 
Οκτωβρίου 2011 για την ακεραιότητα και τη διαφάνεια στην χονδρική αγορά ενέργειας». 

 
• Την αποτελεσματικότερη λειτουργία της αγοράς ηλεκτρισμού. 
 
• Τη διασφάλιση της πλήρους ανεξαρτησίας του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς    Κύπρου 

από την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου. 
 
Τα ενδιαφερόμενα μέρη παρακαλούνται όπως υποβάλουν τυχόν σχόλια/εισηγήσεις τους στο 
ειδικό έντυπο που βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου. Ακολούθως, το 
κατάλληλα συμπληρωμένο έντυπο θα πρέπει να αποσταλεί ηλεκτρονικά στο 
email: energyservice@mcit.gov.cy και gpapageorgiou@mcit.gov.cy  ή μέσω  φαξ: +357 22-
304759. 
  
Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης του Υπουργείου και το  νομοσχέδιο μπορείτε να το βρείτε 
στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Ενεργείας  
http://www.mcit.gov.cy/mcit/energyse.nsf/index_gr/index_gr?opendocument 
  
Με εκτίμηση, 
  
 
 
  
Ανδρέας Ανδρέου, 
Διευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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